

Протокол
общественного обсуждения выбора общественной территории, в отношении
которой поступило наибольшее количество предложений для реализации
проекта по благоустройству с целью участия во Всероссийском конкурсе
лучших проектов создания комфортной городской среды

28.03.2018

г. Каргополь

Присутствовали:

В обсуждении приняло участие 45 человек: глава МО «Каргопольский муниципальный район» - Н.В. Бубенщикова; первый заместитель главы МО «Каргопольский муниципальный район» - В.Н. Купцов; депутаты представительного органа МО «Каргопольский муниципальный район», депутаты муниципального Совета муниципального образования «Каргопольское», члены Общественного совета муниципального образования «Каргопольский муниципальный район», работники ГБУК «Каргопольский историко-архитектурный музей», представители туристического бизнеса, жители г. Каргополя.

Повестка общественных обсуждений: общественное обсуждение выбора общественной территории, в отношении которой поступило наибольшее количество предложений для реализации проекта по благоустройству с целью участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды

Организатор общественных обсуждений: администрация муниципального образования «Каргопольский муниципальный район»

Н.В. Бубенщикова уведомила о видефиксации и фотофиксации проводимого общественного обсуждения.

Слушали:

Н.В. Бубенщикова сообщила:

17 января 2018 года в г. Коломне состоялся форум малых городов и исторических поселений. По его итогам Президентом Российской Федерации В.В. Путиным было дано поручение о необходимости предусмотреть в федеральном бюджете в период с 2018 по 2021 годы дополнительные ассигнования на поддержку лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях страны.

В 2018 году на эти цели Правительством Российской Федерации предусмотрено 4,9 млрд. рублей (распоряжение Правительства Российской Федерации от 06.03.2018 № 387-р). Средства будут распределены по итогам Всероссийского конкурса лучших проектов в сфере создания комфортной

городской среды малых городов (с численностью населения до 100 тыс. человек) и исторических поселений.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.2018 № 237 приняты Правила предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований – победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды.

Всего по итогам конкурса будет отобрано порядка 80 победителей: 20 – в категории «исторические поселения», 60 – в категории «малые города». Предусматривается, что исторические поселения в качестве гранта получат в среднем по 50 млн. рублей, а малые города от 30 до 100 млн. рублей в зависимости от численности населения.

Федеральная комиссия определит победителей конкурса не позднее 01 июня 2018 года. А средства на реализацию проектов будут выделены уже этим летом.

От Архангельской области к участию в конкурсе приглашаются 11 городов: Коряжма; Котлас; Мирный; Новодвинск; Вельск; Каргополь; Сольвычегодск; Мезень; Няндама; Онега; Шенкурск.

Постановлением администрации МО «Каргопольский муниципальный район» от 07 марта 2018 года № 140-ро принято решение об участии муниципального образования «Каргопольское» во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. С 12.03.2018 по 22.03.2018 был организован сбор предложений жителей муниципального образования «Каргопольское» для определения территории с целью участия в данном конкурсе.

Итоговым протоколом заседания общественной комиссии по организации и проведению голосования по отбору общественных территорий, по которым производится сбор предложений жителей муниципального образования «Каргопольское» для определения общественной территории с целью участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды определена общественная территория в отношении которой поступило наибольшее количество предложений для реализации проекта по благоустройству по адресу – территория по ул. Победы и наб. им. Баранова г. Каргополь.

Н.В. Бубенщикова ознакомила присутствующих с данной информацией, дополнительно сообщила, что информация размещена на официальном сайте администрации муниципального образования «Каргопольский муниципальный район»

Состоялся конструктивный диалог с жителями, участвующими в общественных обсуждениях, которые высказывали своё мнение.

Поступили предложения об обязательной замене светильников уличного освещения на данной территории, о внешнем виде дорожного ограждения, необходимости спиливания аварийных деревьев лесных пород, чуждых городу, в первую очередь тополей.

Рекомендации о замене асфальта и тротуарной плитки на более прочные (долговечные) материалы.

Н.В. Бубенщикова предложила проголосовать за принятие концепции благоустройства общественной территории, в отношении которой поступило наибольшее количество предложений для реализации проекта по благоустройству : целью участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской.

Результаты голосования :

За -100 %

Против – 0%,

Воздержались – 0%.

Решили:

Одобрить решение о выборе общественной территории, в отношении которой поступило наибольшее количество предложений для реализации проекта по благоустройству с целью участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.

Глава муниципального образования
«Каргопольский муниципальный район»

Н.В. Бубенщикова

Председатель муниципального Совета
Руководитель Каргопольского городского поселения

В.Н. Иевлев